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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)

Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
Полные наименования компетенций представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

[bookmark: _Hlk10987176]2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

[bookmark: _Hlk11357519]Перечень контрольных заданий для оценки сформированности компетенции ОПК-3.

Задача 1. Решить графическим симплекс методом:


Задача 2. Решить графическим симплекс методом:


Задача 3. Решить графическим симплекс методом:



Задача 4. Решить графическим симплекс методом:


Задача 5. Решить табличным симплекс методом (найти максимальную выручку):

	Типы сырья
	Нормы расходов сырья на 1 ед. продукции
	Запасы

	
	Мороженое А
	Мороженое Б
	Мороженое В
	

	Шоколад
	9
	9
	3
	801

	Сливки
	3
	6
	9
	453

	Наполнитель
	7
	4
	12
	280

	Стоимость ед.
	3
	2
	2
	




Задача 6. Решить табличным симплекс методом (найти максимальную выручку):
	Типы сырья
	Нормы расходов сырья на 1 ед. продукции
	Запасы

	
	Мороженое А
	Мороженое Б
	Мороженое В
	

	Шоколад
	10
	6
	8
	840

	Сливки
	6
	6
	4
	296

	Наполнитель
	10
	12
	6
	620

	Стоимость ед.
	6
	5
	5
	



Задача 7. Решить табличным симплекс методом (найти максимальную выручку):
	Типы сырья
	Нормы расходов сырья на 1 ед. продукции
	Запасы

	
	Мороженое А
	Мороженое Б
	Мороженое В
	

	Шоколад
	3
	6
	4
	180

	Сливки
	2
	1
	2
	50

	Наполнитель
	2
	3
	1
	40

	Стоимость ед.
	6
	5
	5
	



Задача 8. Решить табличным симплекс методом (найти максимальную выручку):
	Типы сырья
	Нормы расходов сырья на 1 ед. продукции
	Запасы

	
	Мороженое А
	Мороженое Б
	Мороженое В
	

	Шоколад
	4
	8
	2
	116

	Сливки
	3
	8
	4
	240

	Наполнитель
	12
	4
	6
	432

	Стоимость ед.
	8
	6
	6
	



Задача 9. Решить транспортную задачу (найти минимальные затраты на перевозки):
	Пункты отправления
	Пункты назначения
	Запасы

	
	
	
	
	
	

	
	2
	4
	7
	3
	510

	
	5
	6
	8
	9
	90

	
	7
	2
	4
	8
	120

	Потребности
	270
	140
	200
	110
	



Задача 10. Решить транспортную задачу (найти минимальные затраты на перевозки):
	Пункты отправления
	Пункты назначения
	Запасы

	
	
	
	
	
	

	
	4
	8
	4
	15
	420

	
	6
	22
	6
	17
	400

	
	3
	11
	5
	12
	560

	Потребности
	230
	350
	160
	270
	



Задача 11. Решить транспортную задачу (найти минимальные затраты на перевозки):
	Пункты отправления
	Пункты назначения
	Запасы

	
	
	
	
	
	

	
	8
	14
	17
	27
	220

	
	12
	16
	12
	32
	280

	
	11
	13
	18
	11
	320

	Потребности
	300
	180
	130
	200
	



Задача 12. Решить транспортную задачу (найти минимальные затраты на перевозки):
	Пункты отправления
	Пункты назначения
	Запасы

	
	
	
	
	
	

	
	6
	4
	7
	9
	200

	
	5
	1
	8
	12
	270

	
	11
	6
	4
	3
	130

	Потребности
	120
	80
	240
	160
	


Задача 13. Найти оптимальное распределение средств между 3 предприятиями при условии, что прирост продукции, полученный от каждого предприятия, является функцией от вложенных в него средств.
	Объем капиталовложений  (тыс. руб.)
	Прирост выпуска продукции  в зависимости от объема капиталовложений (тыс. руб.)

	
	предприятие 1

	предприятие 2

	предприятие 3


	0
100
200
300
400
500
600
700
	0
30
50
90
110
175
185
215
	0
50
80
90
150
190
210
220
	0
40
50
110
120
180
220
240



Задача 14. Найти оптимальное распределение средств между 3 предприятиями при условии, что прирост продукции, полученный от каждого предприятия, является функцией от вложенных в него средств.
	Объем капиталовложений  (тыс. руб.)
	Прирост выпуска продукции  в зависимости от объема капиталовложений (тыс. руб.)

	
	предприятие 1

	предприятие 2

	предприятие 3


	0
100
200
300
400
500
600
700
	0
30
50
90
110
170
180
210
	0
50
80
90
150
190
210
220
	0
40
50
110
120
180
220
240



Задача 15. Найти оптимальное распределение средств между 3 предприятиями при условии, что прирост продукции, полученный от каждого предприятия, является функцией от вложенных в него средств.
	Объем капиталовложений  (тыс. руб.)
	Прирост выпуска продукции  в зависимости от объема капиталовложений (тыс. руб.)

	
	предприятие 1

	предприятие 2

	предприятие 3


	0
100
200
300
400
500
600
700
	0
30
50
90
110
170
180
210
	0
50
80
90
150
190
220
230
	0
40
50
110
120
180
220
240



Задача 16. Найти оптимальное распределение средств между 3 предприятиями при условии, что прирост продукции, полученный от каждого предприятия, является функцией от вложенных в него средств.
	Объем капиталовложений  (тыс. руб.)
	Прирост выпуска продукции  в зависимости от объема капиталовложений (тыс. руб.)

	
	предприятие 1

	предприятие 2

	предприятие 3


	0
100
200
300
400
500
600
700
	0
30
50
90
110
170
180
210
	0
55
85
95
150
190
210
220
	0
40
50
110
120
180
220
240




3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий для оценки сформированности компетенции ОПК-3.

Задача 1. Решить графическим симплекс методом:


Задача 2. Решить графическим симплекс методом:


Задача 3. Решить графическим симплекс методом:


Задача 4. Решить графическим симплекс методом:


Задача 5. Решить табличным симплекс методом (найти максимальную выручку):
	Типы сырья
	Нормы расходов сырья на 1 ед. продукции
	Запасы

	
	Мороженое А
	Мороженое Б
	Мороженое В
	

	Шоколад
	17
	5
	5
	850

	Сливки
	8
	6
	6
	1120

	Наполнитель
	4
	2
	4
	1060

	Стоимость ед.
	8
	7
	4
	



Задача 6. Решить табличным симплекс методом (найти максимальную выручку):
	Типы сырья
	Нормы расходов сырья на 1 ед. продукции
	Запасы

	
	Мороженое А
	Мороженое Б
	Мороженое В
	

	Шоколад
	10
	5
	5
	290

	Сливки
	7
	2
	4
	140

	Наполнитель
	7
	3
	3
	210

	Стоимость ед.
	10
	9
	5
	



Задача 7. Решить табличным симплекс методом (найти максимальную выручку):
	Типы сырья
	Нормы расходов сырья на 1 ед. продукции
	Запасы

	
	Мороженое А
	Мороженое Б
	Мороженое В
	

	Шоколад
	3
	2
	1
	250

	Сливки
	4
	2
	4
	160

	Наполнитель
	11
	4
	2
	440

	Стоимость ед.
	7
	6
	8
	



Задача 8. Решить табличным симплекс методом (найти максимальную выручку):
	Типы сырья
	Нормы расходов сырья на 1 ед. продукции
	Запасы

	
	Мороженое А
	Мороженое Б
	Мороженое В
	

	Шоколад
	5
	8
	4
	400

	Сливки
	5
	5
	6
	300

	Наполнитель
	10
	2
	5
	200

	Стоимость ед.
	4
	3
	2
	


Задача 9. Решить транспортную задачу (найти минимальные затраты на перевозки):
	Пункты отправления
	Пункты назначения
	Запасы

	
	
	
	
	
	

	
	7
	4
	17
	5
	120

	
	4
	2
	12
	8
	280

	
	3
	8
	18
	2
	160

	Потребности
	130
	220
	60
	70
	



Задача 10. Решить транспортную задачу (найти минимальные затраты на перевозки):
	Пункты отправления
	Пункты назначения
	Запасы

	
	
	
	
	
	

	
	4
	8
	4
	5
	420

	
	6
	2
	6
	8
	230

	
	3
	11
	5
	12
	560

	Потребности
	230
	320
	160
	170
	



Задача 11. Решить транспортную задачу (найти минимальные затраты на перевозки):
	Пункты отправления
	Пункты назначения
	Запасы

	
	
	
	
	
	

	
	8
	57
	35
	27
	200

	
	12
	62
	34
	32
	280

	
	11
	68
	33
	11
	320

	Потребности
	300
	220
	130
	200
	



Задача 12. Решить транспортную задачу (найти минимальные затраты на перевозки):
	Пункты отправления
	Пункты назначения
	Запасы

	
	
	
	
	
	

	
	24
	8
	34
	5
	520

	
	36
	22
	16
	8
	300

	
	43
	11
	25
	12
	600

	Потребности
	200
	320
	400
	170
	


Задача 13. Найти оптимальное распределение средств между 3 предприятиями при условии, что прирост продукции, полученный от каждого предприятия, является функцией от вложенных в него средств.
	Объем капиталовложений  (тыс. руб.)
	Прирост выпуска продукции  в зависимости от объема капиталовложений (тыс. руб.)

	
	предприятие 1

	предприятие 2

	предприятие 3


	0
100
200
300
400
500
600
700
	0
10
50
90
110
170
180
210
	0
30
80
90
150
190
210
220
	0
20
50
110
120
180
220
240



Задача 14. Найти оптимальное распределение средств между 3 предприятиями при условии, что прирост продукции, полученный от каждого предприятия, является функцией от вложенных в него средств.
	Объем капиталовложений  (тыс. руб.)
	Прирост выпуска продукции  в зависимости от объема капиталовложений (тыс. руб.)

	
	предприятие 1

	предприятие 2

	предприятие 3


	0
100
200
300
400
500
600
700
	0
30
40
90
110
170
180
210
	0
50
70
90
150
190
210
220
	0
40
60
110
120
180
220
240



Задача 15. Найти оптимальное распределение средств между 3 предприятиями при условии, что прирост продукции, полученный от каждого предприятия, является функцией от вложенных в него средств.
	Объем капиталовложений  (тыс. руб.)
	Прирост выпуска продукции  в зависимости от объема капиталовложений (тыс. руб.)

	
	предприятие 1

	предприятие 2

	предприятие 3


	0
100
200
300
400
500
600
700
	0
30
50
100
110
170
180
210
	0
50
80
100
150
190
210
220
	0
40
50
110
120
180
220
240



Задача 16. Найти оптимальное распределение средств между 3 предприятиями при условии, что прирост продукции, полученный от каждого предприятия, является функцией от вложенных в него средств.
	Объем капиталовложений  (тыс. руб.)
	Прирост выпуска продукции  в зависимости от объема капиталовложений (тыс. руб.)

	
	предприятие 1

	предприятие 2

	предприятие 3


	0
100
200
300
400
500
600
700
	0
30
50
90
120
170
180
210
	0
50
80
90
160
190
210
220
	0
40
50
110
130
180
220
240
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